
Follow the MAX
Echipat cu speci cații premium și bene ciind de o serie de

componente speciale și culori exclusive, XMAX 300 Tech

MAX de înaltă tehnologie este conceput pentru a oferi

performanțe sportive de top, alături de un stil distinctiv,

confort de primă clasă și niveluri ridicate de funcționalitate.

Un ecran TFT color de ultimă generație de 4,2 inchi se

conectează la smartphone-ul dvs. și vă permite să vizualizați

noti cările privind apelurile, e-mailurile și mesajele primite -

iar cu sistemul de navigație Garmin și meniul cu mai multe

ecrane, XMAX 300 Tech MAX adaugă o nouă dimensiune

 ecărei călătorii.

Cu un design compact și dinamic al caroseriei, cu o iluminare

frontală radicală în formă de X, acest scuter sport futurist

este mai MAX ca niciodată. Cu un aspect mai ascuțit, confort

sporit și acces complet la sistemul de infotainment online,

pregătește-te pentru o experiență de condus și mai

impresionantă și mai satisfăcătoare.

Tablou de bord TFT complet color de 4,2

inch

Conectivitate pentru smartphone

Sistem de navigație la bord prin

smartphone

Concept dinamic al caroseriei

Far radical în formă de X

Semnalizatoare față montate la înălțime

Iluminare completă cu LED-uri

Ergonomie îmbunătățită ș i tapițerie

pentru șaibă în stil piele

Compartiment pentru depozitarea a 2

căști integrale

Motor Blue Core de 300 cmc

Sistem de control al tracțiunii (TCS)

Sistem de pornire fără cheie - Cheie

inteligentă

Ecran ș i ghidon reglabile

Finisaj MAX tehnic

Culoare Tech MAX dedicată

XMAX 300 Tech MAX



Follow the MAX
Cu performanța excelentă combinată cu aspectul dinamic și funcționalitatea lider de clasă, XMAX 300 Tech

MAX cu speci cații înalte reprezintă alegerea clară pentru toți cei care caută experiența supremă de pilotaj.

Echipat cu tablou de bord TFT color de 4,2 inch de înaltă tehnologie, prevăzute cu un ecran infotainment

cu teme multiple, acest scuter sport premium oferă conectivitate de tip smartphone. Este ușor să primești

mesaje și e-mailuri, să selectezi muzică și multe altele; iar pentru naveta pe autostradă fără stres și

plimbările relaxate la sfârșit de săptămână, XMAX 300 Tech MAX este echipat cu un sistem de navigație

Garmin.

Designul dinamic al caroseriei unghiulare, cu iluminare frontală în formă de X, conferă modelului XMAX 300

Tech MAX un aspect și mai radical și distinctiv - iar carenele laterale în formă de bumerang 3D întăresc

ADN-ul pur MAX. Cu culori dedicate, precum și cu suporturi de picior exclusive din aluminiu, un  nisaj

special pe părțile caroseriei și o tapițerie pentru șa în stil piele, acesta este modul inteligent de a te deplasa.
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Tablou de bord TFT complet
color de 4,2 inch

Ecranul TFT color de 4,2 inchi oferă o

funcționalitate sporită, iar deasupra

ecranului principal se a ă un vitezometru

LCD separat de 3,2 inchi. Cu ajutorul

butoanelor de pe grupul de comandă din

stânga ghidonului puteți schimba ecranele

și selecta din opțiunile de infotainment

multitematice, adăugând o nouă

dimensiune  ecărei călătorii.

Conectivitate pentru
smartphone

În timp ce conduci XMAX 300 Tech MAX,

poți rămâne conectat cu prietenii, familia

și colegii de serviciu prin intermediul

aplicației gratuite MyRide. O unitate

integrată de control al comunicațiilor

(CCU) îți permite să conectezi cu ușurință

smartphone-ul la vehicul și să vezi

noti cările de apeluri și mesaje, precum și

să asculți muzică* și să accesezi o serie de

informații și multe altele prin intermediul

ecranului TFT color de 4,2 inch. (* Pentru a

răspunde la apeluri și/sau pentru a

asculta muzică este necesar un set de

căști conectat prin Bluetooth®).

Sistem de navigație la bord prin
smartphone

Ecran de infotainment TFT complet color de

4,2 inch este compatibil cu un sistem de

navigație Garmin* care utilizează aplicația

Garmin StreetCross. După ce setezi

destinația, poți mări sau micșora imaginea

cu ajutorul comutatoarelor de pe ghidon și

poți accesa informații în timp real despre

tra c, distanța rămasă, ora estimată de

sosire și multe altele. (*Aplicația de

navigație nu va   disponibilă în unele țări.

Informațiile privind limitele de viteză,

tra cul etc. nu sunt furnizate în unele țări și

regiuni. De asemenea, este posibil ca datele

privind limitele de viteză să nu  e

actualizate în timp util, iar limitele de

viteză se pot modi ca în funcție de

momentul din zi, cum ar   în zonele școlare

sau în jurul șantierelor de construcții.)

Concept dinamic al caroseriei

XMAX 300 Tech MAX are un corp dinamic

și futurist, cu o siluetă foarte bine

condensată. Carena frontală unghiulară și

capacele de furcă restilizate subliniază

ADN-ul pur MAX al acestui scuter sport,

iar carenele laterale 3D în formă de

bumerang care încorporează o evacuare a

căldurii motorului subliniază prezența

impresionantă pe stradă al acestui scuter.

Far radical în formă de X

Acest scuter sport premium de înaltă

clasă are o față distinctivă sub forma unui

far îndrăzneț cu LED-uri în formă de X și a

unui design al luminilor de poziție care îi

anunță pe toți cei din fața ta că XMAX se

apropie. Aspectul futurist este consolidat

de farurile spate duble cu LED-uri care

formează un X, cu semnalizatoare

integrate care se potrivesc perfect cu

design dinamic al caroseriei.

Semnalizatoare față montate la
înălțime

Caroserie dinamică este dotată cu

semnalizatoare frontale cu LED montate la

înălțime, care nu numai că arată foarte bine,

dar sunt concepute și pentru a   clar vizibile

pentru ceilalți participanți la tra c atunci

când te strecori în condiții de tra c

aglomerat.
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Motor

Tip motor 4 timpi;Răcit cu lichid;SOHC;4-supape;Monocilindru
Capacitate cilindrică 292 cmc
Alezaj X Cursă 70,0 × 75,9 mm
Compresie 10.9:1
Putere maximă 20,6 kW la 7.250 rpm
Cuplu maxim 29,0 Nm la 5.750 rpm
Sistem de ungere Carter umed
Sistem combustibil Injecţie de carburant
Sistem de aprindere TCI
Sistem de aprindere Electric
Sistem de transmisie Automat, curea trapezoidală
Fuel consumption 3,0 l/100 km
CO2 emission 70 g/km

Şasiu

Sistem suspensie faţă Furcă telescopică
Cursă faţă 110 mm
Sistem suspensie spate Unitate oscilantă
Cursă spate 79 mm
Frână faţă Disc simplu hidraulic, Ø 267 mm (ABS)
Frână spate Disc simplu hidraulic, Ø 245 mm (ABS)
Anvelopă faţă 120/70-15
Anvelopă spate 140/70-14

Dimensiuni

Lungime totală 2180 mm
Lăţime totală 795 mm
Înălţime totală 1410-1460 mm (parbriz reglabil)
Înălţimea scaunelor 795 mm
Ampatament 1540 mm
Gardă minimă la sol 135 mm
Greutate fără sarcină 183 kg
Capacitate rezervor carburant 13,2 l
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Clipul video prezintă un model de pre-producție. Speci cațiile produsului pot   diferite. Condu întotdeauna

conform limitelor de viteză reglementate. Imaginile prezintă piloți profesioniști în zone închise și permise.

Imaginile au fost realizate în mai multe țări, cu diferite tipuri de legi rutiere. Condu întotdeauna în siguranță și

respectă toate condițiile de drum locale. Conține imagini compozite sau retușate.

Poartă întotdeauna cască, ochelari și echipament de protecție. Yamaha te încurajează să pilotezi cu prudență

și să îi respecți pe ceilalți piloți și mediul înconjurător. Caracteristicile și aspectul produselor Yamaha

prezentate aici sunt supuse modi cărilor fără aviz prealabil și pot varia în funcție de cerințe și condiții. Pentru

detalii suplimentare, consultă distribuitorul Yamaha.
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